
// ERSATZTEILLISTE

DUPLEX INOX
Zweikammer-Dreipunktstreuer

Art.Nr. 10031869 29.11.2016  |  Version 1.4  |  DE

Kugelmann Maschinenbau ist ein familiengeführtes, Allgäuer Unternehmen mit 
Schwerpunkt und Tradition in der Kommunaltechnik. Mit Leidenschaft entwickeln und 
bauen wir zuverlässige und zukunftsweisende Maschinen - wir lieben was wir tun.

www.kugelmann.com
office@kugelmann.com
+49 (0) 8860 | 9190-0

Kugelmann Maschinenbau e.K.
Gewerbepark 1-5
87675 Rettenbach a.A.
GERMANY



Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, sarial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di costruzione

Seriennummer:____________________________

Händler: __________________________________

Baujahr:___________________________________

Anbauart (z. B. KAT 0) : _____________________

Anbaufahrzeug:____________________________

T052  H090
T073  H110

B108
B148
B178
B218

DD

Grundstreuertype: (ankreuzen)

Daten Ihres Gerätes:

bitte achten Sie bei diversen Teilen auf die Typenabhängigkeit

Beispiel:

-01
-02

Typenbeschreibung

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

2/32



Antriebsplatte Dreipunktstreuer 4

Antriebsvariante Rundriemen (abweichende Teile) 5

Leuchtenschiene 6

Soletank 7

Hydrauliktank 8

Aufsatzrahmen schräg 9

Streutellereinheit 10

Streutellerantrieb 11

Streubildverstellzylinder 12

Verdeckeinheit 13

Verdeckbügel Aufsatzeinheit schräg 14

Abdeckgitter 15

Bolzen und Zubehör Wanne 16

Mittelwand und Schneckenabdeckungen 17

Unterlenkerbock 18

Steuerblöcke Hydraulik) 19

Abdeckbleche und Deckel 20

Solepumpe 21

Streuteller 22

Slave - und Bus - Klemmkasten 23

Schlauchanschlüsse / Schläuche / Schlauchschellen 24

Elektrik / Elektronik 25

Beschriftungsschilder Mengenteiler 26

stützfuß 27

Soledüse 28

Inhaltsverzeichnis

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

3/32



(DIN933, ISO4017, 

ISO 7089, A10.5x20x2 VA)

M10x20 VA)

10031733

10028685

13x37x3.0 VA )

10028323 (DIN127 A10 VA)

10026775

(DIN9021, ISO 7093,

10031739

10021907

10030913

10024547

10028782

(DIN 125, A 12)

985-8, ISO7042,

10030798

(DIN 603, M8x20)

10028107

10024551

10025043

10022904 (DIN

Zeichnung links

10026826

10029045

10031730 links

 M12 VA)

M12x40 VA)

10026815

10028041(DIN933, ISO4017,

Antriebsmotor Schnecke separate

(DIN933, ISO4017,

10037650 rechts

10026752

M12x40 VA)

ISO10642, M8x25 VA)

10025350

Distanzscheibenset = 10028709

10028093 (DIN7991,

10026814(DIN125,

10028041

A10.5x20x2 VA)
(DIN125, ISO7089,

10031731

10028040

10028323
(DIN 127 A10 VA)

10028817

10031729

(DIN 931, M10x70)

(DIN 931, M10x45

10028777

10026814

10026761

10039045

10033566

(DIN914, ISO4027, M8x30 VA)

10028453

10022896

10022282

10024547

Distanzscheibe für 
Längenausgleich = 
10028609 (ggf. auch 
mehrfach vorhanden) 
Anlaufscheibe Messing 
= 10028601

10031729

4/32

3

(Schnecke)

3

Dichtungssatz für Motore:
10024538

3

Längen (L):
143mm -  98 cm - 10036179
149mm -130 cm - 10028117
155mm - 163cm - 10036178
162mm - 196cm - 10036180

Antriebsmotore

3

Blattformat: A4

B
ei  jeder B

e s t el l ung T
y pens c hi l dbez e i c hnung, S

eri ennum
m
er  und B

aujahr angeben!
A
t  eac h ord er, l et  us  k now

: ty pe, s eri al  num
ber and t he y ear o f  c ons t ruc t i on!

P
er ogni  ord i naz i one, v ogl i am

o s aper e i l  t i po, num
m
ero dal l a s eri a e l `anno di  c ons t ruz i one

Antriebsplatte Dreipunktstreuer

Antriebskette mit Kettenschloß=
10036913

Dichtungsband (Meterware)
10021312

B108 10031734
B148 10031735
B178 10031736
B218 10031737

Schnecke

Tobias.Kugelmann


Tobias.Kugelmann


Tobias.Kugelmann


Tobias.Kugelmann


Tobias.Kugelmann




// MONTAGEANLEITUNG 

Lagerschalen mit  
Schmiernippel 3-Punkt
1 Komplettsatz (Art.Nr.:10039398) 

1 Mittellagersatz (Art.Nr.:10039397) 

10024547 

10030913 

10026814           10028323 10022905 

10028309 

10026809 

10031739 
10035463 

Artikelnummern Einzelteile: 

10021445 

Sicht von 3-Punkt-Aufnahme: 
Schürze und antriebsseitige Lager (siehe 

nächste Seite) demontieren um 
Mittellager zu wechseln. 

10022282 

beinhaltet: 1x 10039397
     1x 10039046

5/32



1 Satz (Art.-Nr .: 10039046; beinhaltet 
Material für beide Antriebsseiten) 

Bitte folgende Artikel mitbestellen falls 
kein Mittellagersatz zusätzlich bestellt 
wird:
- 2x  10021907 (Tellerfeder)
- 2x  10028601 (Messingscheibe)
- 4x  10028609 (Passscheibe)

Die Bohrungen im Lager 
müssen zur Außenseite der 
Lagerschale (zur Nut) hin 
gerichtet sein.

Die Dichtscheiben müssen mit 
der Dichtseite zum Lager 
eingebaut werden.

Abschmierintervall: monatlich - Wälzlagerfett

10021446
10038794

10026761
10039164

10030798

10039045

10028685

Artikelnummern Einzelteile:

Seitliche Blechdeckel, Kette und Kettenrad 
demontieren um antriebsseitige Lager zu

Wechseln.

6/32



1002 2282

Antriebsritzel "Rundriemen"

1002 5638

1002 4547
(2x pro Lagerung)

abweichende Teile Antriebsvariante "Rundriemen"

Sensorscheibe "Rundriemen"

1002 8763
(DIN931, ISO4014, M12x60 VA)

1002 2923

1002 2923

1002 8764

1002 8766

1002 8324
(DIN127, A12 VA)

1002 2898
(DIN934-8, ISO4032, M12 VA)

Antriebsriemen Set = 1002 8767 ( bei Ketten - Riemenrad O 70 )
=  10031475 ( bei Ketten - Riemenrad O 120)

komplett= 1002 8783

Kettenrad "Rundriemen" Schneckenlager und Lagerschale "Rundriemen"

1002 8765Antriebsketten - Set = 10036914

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!At 
each order, let us know: type, sarial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di costruzione

7/32



10031740

10022905
(DIN 933, M10x25)

10023144

10021478

10024492 eckig komplett
10029899 oval komplett

10029981 Ersatzglas eckig
10029979 Ersatzglas oval

10023144

10024665

10021209
(DIN 7337, 5x12
(Niet)

10022337

10024493 eckig komplett

komplett = 10028575
Kabelsatz = 10028834

10028321
DIN127, A6 VA

10022895 (DIN
(934-8, ISO4032, 
M6 VA)

10028702
 (DIN933, ISO4017,
M6x16 VA)

10028308

10022337

10023143

10022338

Halterungsset Rundumleuchte
10032954

10029900 oval komplett

10029980 Ersatzglas eckig
10029978 Ersatzglas oval

10022958

10028703
(DIN7991, ISO10642,
M8x35 VA)

10028752

10022698

10022697

10028322
(DIN127, A8 VA

10022896
(DIN934-8, ISO4032, M8 VA)

Leuchtenschiene

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

Win
terd

ien
st

Aufkleber: 10031012

8/32



B
C

10029588

10029588

10022993 Kugel

10025499

10026853

1003175410028306
DIN 933, M6x30

10026810
DIN 1252, A6 

10032858 (T - Stück)

Befülleinheit komplett 10031749

nur bei Feuchtsalz

10025326 
Länge in Meter
 angeben

10022907
DIN 933, M10x35

10022903
DIN 985, M10

10026814
DIN 125, A 10

10028453
DIN 931, M10x45

10020599
DIN 9021, 10

B (2 : 11)

10022905
DIN 933, M10x25

10026814
DIN 125, A 10

C (2 : 11)

10022903
DIN 985, M10

10022903
DIN 985, M10

10026814
DIN 125, A 10

10020599
DIN 9021, 10

Soletank

Füllstandsanzeige 
komplett: 10031856

9/32



10024469

10028317
(DIN 933, M8x25

10026809
(DIN 125, A8)

10031139

10025333

10031763

10022902
(DIN 985, M8)

10026809
(DIN 125, A8)

10028316
(DIN 933, M8x20)

10026809
DIN 125, A8

10031764

10022507

10026906

10028777
(DIN 603, M8x20)

10026809
(DIN 125, A8)

10022902
(DIN 985, M8)

I

Filterpatrone
10032295

Hydrauliktank

                 Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

10041007

O-Ring-Set 10040349

Zapfwellenpumpe:

ca. 280 hoch: 10030933
ca. 200 hoch: 10029053

Getriebedichtsatz für     
Zapfwellenpumpe ca. 280 hoch: 
10041004

Ersatzteilpaket: 10035720

Hydraulikschlauch Druck P: 10035927
Hydraulikschlauch Tank T: 10035934

10/32

Hydrauliktank komplett 
ohne Zapfwellenpumpe:
10056099



10028777 (DIN603, ISO8677,
M8x20 VA

10026809 (DIN125,
ISO7089, A8.4x16x1.6 VA)

10022902 (DIN985-8,
 ISO7042, M8 VA)

10031769

10029934

10028317
(DIN933, ISO4017,
M8x25 VA)

10026809 (DIN 125,
ISO7089, A8.4x16x1.6 VA)

10028784

10028793

10028309
(DIN 933, M8x16)

10026809
(DIN 125, A8)

10022902
(DIN 985, M8)

10028598

10028040 (DIN 933,
ISO4017 M10x20 VA)

10028799
10025344

10021877
10026810
(DIN 125, 
A 6)

10022901
DIN 985, M6)

10028295

10028599

10025786

10028076

10026814 (DIN125, 
ISO7089, A10.5x20x2 VA)

10024978 Sonder
schraube mit Fein-
gewinde DIN933,
ISO4017 M10x1x40
VA

10026826
DIN 9021, A 12)

10024977

10031724

10026814 DIN125, ISO7089, A10.5x20x2 VA

10022897
(DIN934-8,ISO4032,M10 VA)

10026814
(DIN125, ISO7089,
A10.5x20x2 VA)

10024977 Sonder-
schraube mit Fein-
gewinde DIN933,
ISO4017 M10x1x2510028681(DIN933,

ISO4017, M10x55 VA

10028799

10025343

10022897

10026814

Aufsatzrahmen

                                                   Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

11/32



10029229

10031725

10031726

10025433

10025433
10022902
DIN 985, M8)

10031727

10026814
(DIN 125, A 10)

10028040
(DIN 933, M10x20)

10028323
(DIN 127, A 10)

10028306
(DIN933, ISO4017,
M6x30 VA)

einfach=10022715
doppelt=10028305

10022906
(DIN 933, 
M10x30)

10022897
(DIN 934, M10)

10026809
(DIN 125, A8)

10028454
(DIN 931, M8x65)

10028309
(DIN933, 
ISO4017,
M8x16 VA)

10026091

10022902
(DIN985-8,
ISO7042,
M8 VA)

10028267

10022903
(DIN985-8,
 ISO7042,
 M10 VA) 10023004

10025373

10023004
10026805
(DIN931, ISO4017, M10x50VA)

10022897
(DIN934-8, ISO4032, M10 VA)

10028269

10026830
(DIN7991, ISO10642, M8x16 VA)

10025350
10021632

10021632

10022903
(DIN985-8, ISO7042,
M10 VA 10023004

10025373
10023004

10026805
(DIN931, ISO4017,
M10x50 VA)

10028311

Arbeitsscheinwerfer komplett=10029230
Stecker 2-polig=10031501
H9 Lampe=10031502
Arbeitsscheinwerfer LED komplett=
10029284

Querverstellung komplett = 10033533

10028183

Set mit 1x Linksgewinde,
1x Rechtsgewinde =
10028712

Streutellereinheit

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

Hydraulikschlauch Teller = 10033981
dazugehörige Winkelverschraubung = 10022648

12/32

Komplett (inkl. Hydraulikmotor, mech. Streubildverstellung, ohne Streuteller) = 10031728
Komplett (inkl. Hydraulikmotor, elektr. Streubildverstellung, ohne Streuteller) = 10046247
Komplett (inkl. Hydraulikmotor, ohne Streubildverstellung, ohne Streuteller) = 10052777
Streuteller mit Anbauteilen siehe Streutelerantrieb Seite 10 Streubildverstellung Seite 11



Streutellerantrieb

Beijed erBestellun gTypensch ildbezeichnu ng,Seriennu mmerundB aujahrange ben!
Ateac horder,letu sknow:typ e,sarialnum berandthe yearofcons truction!
Perog niordinazio ne,vogliamo sapereiltip o,nummero dallaseriae l`annodico struzione

1002 8187

1002 8189

1002 2116

1002 8699 1002 0095
(DIN7991, ISO10642, M8x16)

1002 8155

1002 1892

1002 6893

1002 4548
(Lager und Dichtungsset)

Sensor Befestigungsset = 1002 8713

Komplett =1002 8182 1002 8188

13/32



mechanisch

elektrisch

1002 8309

1002 54111002 8270

1002 8094
(Dichtungs und Lagerset)

10028191

1002 6950

1002 6808
(DIN934-8, ISO4032, M12 VA)

1002 5348

1002 8193

1002 8192

1002 6819

1002 8195

1002 2898
(DIN934-8, ISO4032, M12 VA)

1002 5013

1002 4599
(Abdichtung Kolbenstange)

Komplett = 1002 8183

10025303

10026949
(DIN 913, M8x40)
10026808
(DIN 439, M8)
10025303
(Sterngriff)

1002 2903
(DIN985-8, ISO7042, M10 VA)

1002 8700

1002 8046
(ISO7380, M10x35 VA)

1002 8271
1002 5037

1002 5036

Komplett = 1002 9583

1002 2898
(DIN934-8, ISO4032, M12)

Streubildverstellzylinder

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, sarial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di costruzione

14/32



B108 = 10028414
B148 = 10028417
B178 = 10028420
B218 = 10031746

B108 = 10028415
B148 = 10028418
B178 = 10028421
B218 = 10031747

T052 = 10028059
T073 = 10028060

10026826
(DIN 127, A 12)

10024977
(Sonderschraube mit Feingewinde
DIN 933, ISO4017, M10x1x25 VA)

10028598

10028793

10026809 (DIN
125, ISO7089,
A8.4x16x1.6 VA)10028317

DIN933, ISO4017
M8x25 VA)

10028784

10022906
(DIN 933, M10x30)

10028584
(DIN 127, A 10)

10024792

10026814

10024977

10026814
(DIN125, ISO7089,
A10.5x20x2 VA)

10024977

Verdeckeinheit

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

10025344

15/32



10022902
(DIN985-8, ISO7042, M8 VA)

10026809
(DIN125, ISO7089, A8.4x16x1.6 VA)

10028600

10028578

10028600

10026809
(DIN125, ISO7089,
A8.4x16x1.6 VA)

10028317
(DIN933, ISO4017,
M8x25 VA)

10022902
(DIN985-8, ISO7042, M8 VA)

10026763

10026809
(DIN125, ISO7089,
A8.4x16x1.6 VA)

10028317
(DIN933, ISO4017,
M8x25 VA)

10029933

10022902
(DIN985-8,
ISO7042,
M8 VA)

10026766

Hebel komplett
vormontiert = 10031724

Verdeckbügel Aufsatzeinheit

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

Verdeckseil =  10023425

16/32



Abdeckgitter

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

17/32



10028623

10028768

B108=10028416
B148=10028419
B178=10028422
B218=10031748

B108=10028892
B148=10028893
B178=10028894
B218=10028895

10028584
(DIN 9021, A 10)

10024977
(Sonderschraube mit
Feingewinde DIN933
ISO4017, M10x1x25 VA

Oberlenkerbolzen = 10033528

Unterlenkerbolzen Durchmesser 28=
10033529
Unterlenkerbolzen Durchmesser 22=
10033530

Auslass - Spritzschutz, DD
10028883

Bolzen / Zubehör Wanne

            Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

10034101

Schriftzug Winterdienst = 10028790
Schriftzug Winterdienst incl. 
Reflektor = 10031012

Aufkleberset = 10032819

18/32



10022907
(DIN933, ISO4017, M10x35 VA)

10028323
(DIN127, A10 VA)

10028584
(DIN9021, ISO7093, 10.5x30x2.5 VA)

10028803

10028785

10028777
(DIN603, ISO8677, M8x20 VA)

10026809
(DIN125, ISO7089, A8.4x16x1.6 VA)

10022902
(DIN985-8, ISO7042, M8 VA)

Mittelwand / Schneckenabdeck.

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

19/32



Bohrungen
Durchmesser 28

Bohrungen
Durchmesser 28

Bohrungen
Durchmesser 22

Bohrungen
Durchmesser 22

In Fahrtrichtung Rechts = 10031705

In Fahrtrichtung Rechts = 10031703In Fahrtrichtung Links = 10031702

In Fahrtrichtung Links = 10031704

10033529 Bolzen O28
10022729 Klappsplint

10033530 Bolzen O22
10022729 Klappsplint

Unterlenkerbock

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

11/32

20/32



Trockenstoff

Blattformat: 
A4

Feuchtsalz Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

Steuerblock kompeltt = 10036840 Steuerblock komplett = 10036838

Reversierventil rund = 10040194
Reversierventil eckig = 10029601

Handrad zylindrisch = 10039584
Handrad konisch = 10040142

O-Ring-Set für runde und eckige Ventile = 10040070

21/32



177,50

23
3,

05

10031706

2

300

23
3,

05

10031711 2

10031710

10031709

10031708

10031707

Abdeckbleche u. Deckel

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

22/32



1002 8142
(DIN912, ISO4762, M6x20 VA) 1002 8133

(DIN 916, ISO4029, M8x8 VA)

1002 8132

1002 8131

1002 8143
(DIN912, ISO4762, M6x40 VA)

1002 8686

1002 8144
(DIN7984, M8x20 VA)

10035514

1002 8130

1002 8141
(DIN7, ISO2338, 5M6x22 VA)

1002 8130

1002 6949
(DIN 913,ISO4766, M8 x 45 VA)

1002 8154

1002 2902
(DIN985-8, ISO7042, M8 VA)

1002 8150

Sensor Befestigungsset = 1002 8713

1002 8140
(DIN1481, ISO8752, 5 x 32 VA)

1002 8139
(DIN1481, ISO8752, 8 x 32 VA)

1002 1892

1002 8142
(DIN912, ISO4762, M6x20 VA)

1002 8686

1002 8686

1002 8141
(DIN7, ISO2338, 5M6x22 VA)

1002 8131

1002 8143
(DIN912, ISO4762, M6x40 VA)

ACHTUNG:
Montagerichtung beachten (Saugseite/Druckseite)

1002814610028151

10028156
10028147

10028149

neu 10037705
mit Schlauchtüllen und Sensor

Austausch 10037706
mit Schlauchtüllen

10026873

10028137
(ISO 7380, M8x20 VA)

10026872

10028152
10028153

10028137
(ISO 7380, M8x20 VA

Dichtungs und Lagerungsset (alle O-ringe,Lagerbuchsen,Wellendichtringe)= 1002 8758

Solepumpen
neu 10037707
mit Schlauchtüllen und Sensor

Austausch 10037708
mit Schlauchtüllen

Hydraulikschlauch: 10035963   850 mm

Solepumpe

do1062_sole1
Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!At 
each order, let us know: type, sarial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di costruzione

23/32



10028272 O420

10031722 O420
10037653 O350
10033612 O300

10031723

10028185

10028863
(DIN 933, M5x20)

10028184

10022902
(DIN 985, M8)

10026826
(DIN 9021, A 12)

10022904
(DIN 985, M12)

Nur bei
Feuchtsalz

Nur bei
Feuchtsalz

10026927
(DIN 603, M8x25)

10026809
(DIN 125, A8) 10026804

(DIN 931,
 M8x50)

10022902
(DIN 985, M8)

10026809
(DIN 125, A 8)

Streuteller standard
Streuteller Feuchtsalz

Streuteller

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

24/32



10030013
Bus Klemmkasten
komplett

10028520
Slave komplett

10031214
Kombi - Kabelsatz MCSS 4
komplett

Slave / Bus-Klemmkasten

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

25/32



D

G

45
°

D

G

90
°

D

G

Schlauchanschlüsse

Schlauchschellen Schläuche (Meterware)

d
i

di

di 36-39 = 1002 6829
di 44-47 = 1002 6824

Schläuche (Meterware)

di 30 x 4,2 = 1002 6828
di 40 x 4,8 = 1002 6798

Spiralschlauch
(transparent)

Kühlerschlauch
(schwarz)

di 30x4 = 10030663
di 40x5 = 10030664

do1062_sole1 Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!At 
each order, let us know: type, sarial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di costruzione

26/32



SW

D

M

Kabelverschraubungen Kunstoff Sensoren

Kabelverschraubungs-
Blindstopfen Kunststoff

Verschraubungs-
muttern Kunststoff

Steuerung MCSS

Elektrik / Elektronik

do1062_elektrik
Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!At 
each order, let us know: type, sarial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di costruzione

Verwendung bei M Art Art.-Nr. 

Streuteller / Schnecke / Solepumpe M8x1 induktiv 10023400 

Schütte M18x1,5 induktiv 10026845 

Sensor Fahrsignal M18x1,5 10025341 

Trockenlauf Solepumpe (ohne Abb.) kapazitiv 10026846 

Temperatursensor (ohne Abb.) 10029581 

Mikrofon el. Streukontrolle (ohne Abb.) Für k-tronic 10029582 

Mikrofon el. Streukontrolle (ohne Abb.) Für MCSS 10032178 

27/32



links

rechts

Breite

Sole

Set = 10031745

Beschriftungsschilder Mengent.

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

28/32



337,28

10031714

637,28

10031715

standard

nur bei Feuchtsalzstreuer

Stützfuß

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

29/32



Soledüse=10031712

Halteblech Soledüse=
10031713

nur bei FeuchtsalzSoledüse

Blattformat: A4

Bei jeder Bestellung Typenschildbezeichnung, Seriennummer und Baujahr angeben!
At each order, let us know: type, serial number and the year of construction!
Per ogni ordinazione, vogliamo sapere il tipo, nummero dalla seria e l`anno di construzione

30/32



31/32



Kugelmann Maschinenbau ist ein familiengeführtes, Allgäuer Unternehmen mit 
Schwerpunkt und Tradition in der Kommunaltechnik. Mit Leidenschaft entwickeln und 
bauen wir zuverlässige und zukunftsweisende Maschinen - wir lieben was wir tun.

www.kugelmann.com
office@kugelmann.com
+49 (0) 8860 | 9190-0

Kugelmann Maschinenbau e.K.
Gewerbepark 1-5
87675 Rettenbach a.A.
GERMANY


	Deckblatt_Dreipunkt EL 10031869
	10031869
	do1092_druck1
	Montageanleitung_Lagerschale(3P.) 10039396
	do1092_druck1
	ET_Dreipunkt.pdf
	Leuchtenschiene
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht87
	Zeichenansicht105


	o.PDF
	Streutellereinheit
	Zeichenansicht23




	Leere Seite

	Vorlage_LetzteSeite



